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Autorka řeší téma, které je v současné době velice aktuální. Cílem diplomové práce bylo popsat 

a zhodnotit porodnost a plodnost v 90. letech a v současnosti v České republice a pokusit se 

zhodnotit a popsat výkyvy a příčiny prudkého poklesu plodnosti a následně růstu. Popsat 

změny, ke kterým z pohledu demografického chování populace v České republice došlo. Při 

hodnocení porodnosti a plodnosti se také zaměřit na strukturu narozených podle pořadí. Dalším 

dílčím cílem bylo na základě vybraných projekcí porovnat projektovaný a skutečný počet 

narozených od roku 1966 do současnosti. Vyhodnotit a popsat rozdíly. 

Práce je rozdělena celkem do 3 částí. Na část teoretickou, která obsahuje úvod do problematiky 

porodnosti a plodnosti, následuje část věnovaná analýze plodnosti a porodnosti v průběhu 90. 

let a poslední část porovnává skutečnou a predikovanou porodnost a je zde provedena projekce 

do roku 2065. 

Práce má celkem včetně tabulek a příloh 81 stran. Byla zkontrolována antiplagiátorským 

programem a nevykazuje významnou shodu s jinými pracemi. Autorka již v úvodu poukazuje 

na významné změny, ke kterým v porodnosti a plodnosti na území České republiky došlo. Na 

základě rešerše literatury popisuje populační změny v 90. letech.  Popisuje problematiku 

časování mateřství, zabývá se strukturou plodnosti, věnuje se problematice změn 

demografického chování. Věnuje se problematice druhého demografického přechodu. Popisuje 

problematiku populační politiky. Poukazuje na to, jaké vytvářet vhodné podmínky pro vznik 

rodiny. Zabývá se funkcí a cíli populační politiky. Na základě rešerše literatury popisuje 

současný stav poznání v dané problematice. Druhá část práce se věnuje analýze porodnosti a 

plodnosti, trendům ve vývoji, popisuje úhrnnou plodnost a průměrný věk matek v letech 1949-

2016, věnuje se také úhrnné plodnosti podle pořadí. Neopomíjí ani problematiku 

mimomanželské plodnosti. V části nazvané porodnost popisuje vývoj počtu narozených a 

středního stavu obyvatel.  Zde by bylo vhodnější nazvat podkapitolu počet narozených. 

Následuje část věnovaná změnám demografického chování pod vlivem kulturních změn. 

Následně se věnuje počtu a struktuře sňatků. V poslední části práce zkoumá autorka porodnost 

a plodnost v projekcích obyvatelstva.  

Předložená práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci. Využívá obvyklé 

statistické a demografické postupy a metody. Práce obsahuje drobné technické nedostatky.    

Autorka při tvorbě diplomové práce postupovala samostatně, práci konzultovala, aktivně 

spolupracovala s vedoucí práce. O danou problematiku se zajímala. Prostudovala a v práci 

využila dostupnou literaturu. Práce podle mého názoru splňuje požadavky na diplomovou práci. 

Doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji známkou výborně až velmi dobře. 

Otázka: 

Ovlivní podle Vás budoucí počet narozených významně migrace? 

V Praze dne 22. 1. 2018 
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